

孔子紀元一千四百九十七年

夏歷歲次丙戌年五月十三日

中華民國三十五年六月十二號

新聞紙第八卷第廿六號

大漢一報

△重要新聞

●我軍一部分仍留越

▲保護華僑

重慶廣播訊 中央社越南河內電 六月十日為我國入越南主持受降軍政機關部隊 規定撤退之最後一日 在越北部隊 除軍事機關之外 均已按照規定撤退 其他機關人員 亦將乘中航機 在最後一批撤退

●第一方面軍司令部以工作尚未完全結束 原定十日下旗撤回一事 因法越雙方現以有若干問題 尚未得到協議 恐怕我第一方面軍司令部撤退之後 治安秩序 發生問題 或危及華僑 昨日特商請我第一方面軍司令部 暫為駐維持 我方已答應駐守十日 等待法越間對於各項問題商討協議 再正式撤退

●蔣主席接見各僑領

重慶廣播訊 中央社十日南京電 蔣主席十日早 在中樞紀念週之後 見召者有國大古巴僑民代表張培祥 東印度僑民代表溫沃泰 荷屬區僑民代表黃尚志 聞訓禮 菲律賓新中國報社社長方治舟 星架坡中華總商會會長邢瀛洲 墨西哥僑領胡鍾漢等十餘人 由海外部陳部長慶雲領見 各地代表及僑領 分別代表僑胞向主席致意之外 並報告各該地之僑情 主席對於各僑領及代表慰勉有加 希望將來返海外之後 為國家諸多努力 以來達到祖國之復興

●政黨領袖羣集上海

重慶廣播訊 中央社南京十日電 中央紀念週 昨十日早九點鐘舉行 蔣主席領導行禮之後 由俞部長鴻鈞報告財政措施 俞氏就最近財政主要措施 ①關於廿五年度國家總預算之執行 ②確定金融辦法 ③充裕地方財政三點扼要說明

●長春軍事調處兩科

重慶廣播訊 南京電 民主同盟政協代表羅隆基 章伯鈞 黃炎培 沈鈞儒 在九日晚上及十日早 分別乘車赴滬 民盟代表現留南京者僅梁漱溟一人 據謂彼等將於十二日返京 民主同盟政協代表 據於十五日前後聯合宣言 發表對時局之意見 又青年黨中央常務委員李璜 劉東石 定十一日赴上海 聞青年黨及民主同盟政協代表 據於十五日前後聯合宣言 發表對時局之意見

●暴徒襲攻緬甸警局

仰光十二日路透社電 東京三義化學工業廠 有工人五百三十名 在機關館短館及手榴彈 突然襲攻區內之警察局 有警長一人 過路小童及婦人各一名被槍擊斃 警察五人受傷

●東京工人奪據工廠

東京十一日合眾社電 東京三義化學工業廠 有工人五百三十名 在三月一日曾向廠方要求增加薪水三倍 廠方不允 正友議決將廠主

金盛美

MEE SHING
Columbia Avenue
Marine 2501
Vancouver, B.C.

十足金葉首飾
各款大小鐘錶
各款眼鏡
司理部海陸

香五冲原豉
香五豆豉
味鮮豉
香五梅菜
豉油

啟謹廠油豉國中埠
China Soya-Bean Products
652-666 E. Broadway
Vancouver, B.C.

古方 新法

新鮮臘味上

市

庭潤廣告

李

廣

告

新鮮臘味上

市

庭潤廣告